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ΣΗΜΕΙΩΣΗ: 

 

1. Σε όσες υποθέσεις δεν αποστέλλονται, στις δοθείσες ηλεκτρονικές διευθύνσεις, ηλεκτρονικά μηνύματα από όλους 

τους διαδίκους με τα αιτήματα και τις τοποθετήσεις τους, δύο (2) εργάσιμες ημέρες πριν την ημερομηνία ορισμού 

της κάθε υπόθεσης, η φυσική παρουσία των συνηγόρων των διαδίκων είναι απαραίτητη, εκτός αν δοθούν 

διαφορετικές οδηγίες από το Δικαστήριο.  

 

2. Όσον αφορά τις υποθέσεις που έχουν καταχωριστεί μέσω του i-justice και μπορούν να διεκπεραιωθούν χωρίς τη 

φυσική παρουσία των συνηγόρων των διαδίκων, παρακαλούνται οι συνήγοροι των διαδίκων όπως προωθούν τα 

αιτήματα τους στο Δικαστήριο μέσω του i-justice (μέσω της επικοινωνίας) και όχι με ηλεκτρονικό μήνυμα στις 

δοθείσες ηλεκτρονικές διευθύνσεις. 

 

Οι πιο κάτω υποθέσεις τυγχάνουν χειρισμού χωρίς τη φυσική παρουσία των συνηγόρων των διαδίκων σύμφωνα με τις 

πρόνοιες του περί της ηλεκτρονικής δικαιοσύνης (ηλεκτρονική επικοινωνία) διαδικαστικού κανονισμού του 2021, ως 

ακολούθως: 

 

ΑΡ. ΑΓΩΓΗΣ / 

ΑΙΤΗΣΗΣ 
ΗΜΕΡ. ΟΡΙΣΜΟΥ/ΔΟΘΕΙΣΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ 

Αγωγή 621/14 

Ειδικό Μητρώο 

11/19 

Άδεια δίδεται. Η αγωγή, εναντίον των Εναγομένων 2, 3 και 4, αποσύρεται και απορρίπτεται, 

ανεπιφύλακτα, με έξοδα υπέρ τους και εναντίον των Εναγόντων (αλληλέγγυα και/ή 

κεχωρισμένα), ως ακολούθως: 

Για την Εναγόμενη 2, η κάθε πλευρά να επωμιστεί τα έξοδα της. 

Για την Εναγόμενη 3, €3.400 πλέον ΦΠΑ (χωρίς τόκο και συμπεριλαμβανομένου των 

εξόδων σύνταξης της απόφασης). Οποιαδήποτε προηγούμενη διαταγή για έξοδα 

μεταξύ Εναγόντων και Εναγόμενης 3, ακυρώνεται. 

Για τον Εναγόμενο 4, με έξοδα ως αυτά θα υπολογιστούν από τον Πρωτοκολλητή και 

θα εγκριθούν από το Δικαστήριο. 

Όσον αφορά την απόφαση για τα έξοδα της Εναγόμενης 3, εάν οι Ενάγοντες καταβάλουν στην 

Εναγόμενη 3, εντός 6 μηνών από την ημερομηνία αποστολής του παρόντος διατάγματος στους 

Ενάγοντες ή τους δικηγόρους αυτών, το ποσό των €680 πλέον ΦΠΑ, τότε τα έξοδα της 

Εναγόμενης 3 θα θεωρούνται ως πλήρως εξοφληθέντα. Σε διαφορετική περίπτωση, ολόκληρο το 

ποσό των εξόδων υπέρ της Εναγόμενης 3, θα είναι πληρωτέο. 

Όσον αφορά την απόφαση για τα έξοδα του Εναγόμενου 4, θα υπάρχει αναστολή εκτέλεσης της 
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για περίοδο 12 μηνών από σήμερα. Αν εντός της ρηθείσας περιόδου αναστολής, καταβληθεί 

στον Εναγόμενο 4, το συνολικό ποσό των €1350 χωρίς ΦΠΑ, τότε τα επιδικασθέντα υπέρ του 

έξοδα, θα θεωρούνται ως πλήρως εξοφληθέντα. 

 

Ως προς την εναγόμενη 1, με δεδομένο ότι πρόκειται περί εταιρείας που τελεί υπό εκκαθάριση, 

στη βάση των προνοιών του Άρθρου 220 του Κεφ. 113, και οι Ενάγοντες δεν έχουν προωθήσει 

οποιαδήποτε διαδικασία για συνέχιση της παρούσας αγωγής εναντίον της, εκλαμβάνω ότι οι 

Ενάγοντες δεν επιθυμούν πλέον την προώθηση της παρούσας αγωγής εναντίον της Εναγόμενης 

1. Ως εκ τούτου, η αγωγή εναντίον της Εναγόμενης 1 απορρίπτεται λόγω μη προώθησης. Καμία 

διαταγή για έξοδα σήμερα. Νοείται ότι κάθε προηγούμενη ειδική διαταγή εξόδων σε σχέση με την 

Εναγόμενη 1 παραμένει σε ισχύ. 

 

Αγωγή 2265/19 

Η Αγωγή ορίζεται για Ακρόαση στις 19.02.2024 και ώρα 11:00 π.μ.  

Διατάσσονται οι διάδικοι όπως ετοιμάσουν δέσμη όλων των εγγράφων που έχουν σκοπό να 

χρησιμοποιήσουν στη δίκη, περιλαμβανομένων και των γραπτών δηλώσεων των μαρτύρων που 

θα παρουσιάσουν προς υποστήριξη των θέσεων τους.  

Η δέσμη Εγγράφων του Ενάγοντα να καταχωρηθεί σύμφωνα με τις πρόνοιες του περί 

Εκδίκασης Καθυστερημένων Υποθέσεων Διαδικαστικού Κανονισμού του 2022. 

Έξοδα στην πορεία.    

Αγωγή 1178/21 

Η Αγωγή ορίζεται για Οδηγίες στις 16.01.2024 και ώρα 08:45 π.μ. Παρατείνεται ο χρόνος 

καταχώρησης της Ε/Δ αποκάλυψης εγγράφων της Εναγόμενης 2 μέχρι σήμερα.  Ο Ονομαστικός 

Κατάλογος Μαρτύρων και Σύνοψη μαρτυρίας της Ενάγουσας να καταχωρηθεί και πιστό 

αντίγραφο αυτού να παραδοθεί στην Εναγόμενη 2 εντός 30 ημερών από σήμερα και ακολούθως 

εντός 30 ημερών να καταχωρηθεί ο Ονομαστικός Κατάλογος Μαρτύρων και Σύνοψη μαρτυρίας 

της Εναγόμενης 2. Καμία διαταγή για έξοδα.  

Αγωγή 3493/20 
Η Αιτ. Ημερ. 28.03.2023 ορίζεται για Οδηγίες στις 19.01.2024 και ώρα 08:45 π.μ. Έξοδα στην 

πορεία.  

Αγωγή 3420/20 

Η Αγωγή εναντίον της Εναγόμενης, αποσύρεται και απορρίπτεται ανεπιφύλακτα ως εξωδίκως 

διευθετηθείσα και εξοφληθείσα χωρίς καμία διαταγή για έξοδα. Τυχόν προηγούμενες διαταγές 

για έξοδα ακυρώνονται.  

Αγωγή 2918/20 
Το αίτημα εγκρίνεται. Η Αγωγή ορίζεται για Ακρόαση στις 20.02.2024 και ώρα 11:00 π.μ. Καμία 

διαταγή για έξοδα. 

Αγωγή 782/21 

Ενόψει του ότι στο πρόγραμμα του Δικαστηρίου σήμερα, εκκρεμούν για Ακρόαση 5 υποθέσεις 

του 2019, οι οποίες προηγούνται της παρούσας, η ακρόαση της υπόθεσης αναβάλλεται λόγω 

έλλειψης του χρόνου του Δικαστηρίου. 

Η Αγωγή ορίζεται για Ακρόαση στις 13.03.2024 και ώρα 11:00 π.μ. Έξοδα στην πορεία.  

 

 


